



习近平接见全国群众体育先进单位、先进个人代表 和全国体育系统先进集体、先进个人代表

习近平会见国际奥委会主席考文垂和终身名誉主席巴赫



淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006 网址:Http://www.huainannet.com 2025年11月 10日星期-

乙巳年九月廿一

第十五届全国运动会在广东广州隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布运动会开幕





新华社广州 11 月 9 日电 中华人民共和国第十五届运动 会9日晚在广东省广州市隆重开幕。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

9日晚的广东奥林匹克体育中心华灯璀璨,气氛热烈。这

是首次由粤港澳三地联合举办的全国运动会。

19时58分,在欢快的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛等 步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。 20时,第十五届全运会开幕式正式开始。伴随《歌唱祖国》

的昂扬旋律,仪仗兵护卫着鲜艳的五星红旗健步走入体育场。 在澎湃激昂的乐曲声中,全运会会旗、第十五届全运会会旗和 由 16 名旗手组成的会旗方阵入场。裁判员代表方队接着入场。 紧随其后的是37个代表团精神抖擞的运动员代表,他们分别

来自各省、自治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特别行政区, 新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的 掌声和欢呼声欢迎运动员们入场。

(下转四版)

任泽锋与广发银行、徽银金租客人举行工作会谈

本报讯 11月7日上午,市委书记 任泽锋在市政务中心与广发银行合肥 分行党委书记、行长蒋智,徽银金融租赁 有限公司党委书记、董事长陈毓举行工 作会谈,双方围绕金融领域合作进行了 深入交流。市委常委、常务副市长张劲 松,市委常委、市委秘书长文见宝参加。

任泽锋首先对他们的到来表示欢 迎,对广发银行合肥分行、徽银金融租

赁公司对淮南发展的关心支持表示感 谢。他指出,近年来,淮南市认真学习贯 彻落实习近平总书记考察安徽重要讲 话精神,扎实推进"五大攻坚行动",能 源产业转型、新兴产业布局、文旅资源 开发、基础设施建设等领域投资持续增 长,双方在融资贷款、资产盘活、项目建 设等方面合作空间广阔,希望进一步加 强沟通交流,努力实现携手共赢、互利 发展。市委、市政府将为金融机构在淮 开展业务、深化布局营造良好环境。

蒋智、陈毓表示,淮南区位优势明 显、文化底蕴深厚、发展势头强劲,广发 银行合肥分行、徽银金融租赁公司将进 一步与淮南市开展务实合作,不断推出 创新产品,积极做好金融"五篇大文 章",以高水平金融服务支持淮南经济 社会高质量发展。(本报记者 张 静)

深刻领会重大意义 统一思想行动步调 -论学习贯彻党的二十届四中全会精神

本报评论员

伟大事业催人奋进, 宏伟目标引 领前行。党的二十届四中全会是在向 第二个百年奋斗目标进军的新征程上 举行的一次十分重要的会议,对于进一 步凝聚起全党全国各族人民磅礴力量, 为以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业而团结奋斗,具有重大意 义。学习好贯彻好全会精神是当前和 今后一个时期的重大政治任务。

全会通过的中央政治局工作报告, 全面回顾了一年多来以习近平同志为 核心的党中央团结带领亿万人民勇毅 前行、开拓创新取得的新成就。这些成 绩的取得, 根本在于以习近平同志为核 心的党中央领航掌舵,在于习近平新 时代中国特色社会主义思想科学指 引。我们要深刻领悟"两个确立"的 决定性意义,增强"四个意识"、坚 定"四个自信"、做到"两个维护", 坚定不移沿着习近平总书记指引的方

全会审议通过的《中共中央关于 制定国民经济和社会发展第十五个五 年规划的建议》, 是这次会议最重要的 成果。《建议》准确把握"十五五"时期 党和国家事业发展所处历史方位,深 入分析我国发展环境面临的深刻复杂 变化,对未来五年发展作出顶层设计 和战略擘画,是我们党历史上又一重要 纲领性文献,是乘势而上、接续推进 中国式现代化的又一次总动员、总部 署, 必将对党和国家事业发展产生重

大而深远的影响。习近平总书记的重 要讲话, 站在战略和全局的高度, 深 刻阐述了"十五五"时期经济社会发 展的主题主线、思路布局、实现路径 等一系列重大问题, 既有认识论、也 有方法论, 为我们续写新篇章、迈向 新目标提供了科学指南。

乘势而上开新局,接续奋斗启新 程。市委召开的常委会扩大会议,传 达学习四中全会精神,对我市贯彻落 实工作进行了安排部署。我们要切实 增强政治自觉、思想自觉、行动自觉, 将思想和行动高度统一到党中央的决 策部署上来, 真正把四中全会确定的 原则、明确的举措、提出的要求学习 领会好、贯彻落实好。

张志强率团参加第八届进博会并开展招商考察时指出

本报讯 11月7日至9日,市委 副书记、市长张志强率团赴上海市参 加第八届中国国际进口博览会,出席 海客圆桌会淮南专场活动、联想创投 年会,并对接考察行业龙头企业。他 强调,要强化平台招商,加强常态化 对接, 充分发挥高层次平台资源优势, 加快培育产业集群产业生态。副市长 范伟军参加进博会相关活动。

本届进博会,淮南精心组织十余 家企业集中亮相。考察期间,张志强 一行来到淮南展厅观展, 勉励企业借 助重要展会平台,不断提升本地特色 产品竞争力和市场影响力。张志强一 行还前往技术装备等展区,与韩国、

日本及国内参展企业对接交流,了解 学习先进技术、创新产品, 积极寻求

7日下午,海客圆桌会淮南专场活 动在上海举办,爱琴海集团、本特勒 投资 (中国) 公司、乌兹别克斯坦安徽 商会等30余位企业代表共聚一堂、共 话发展。张志强向来宾表示热烈欢迎, 他说, 当前淮南发展优势集聚凸显、 科技创新动能强劲、营商环境持续优 化,重点产业与企业发展方向具有很 高的匹配度、契合度,希望企业家在 面向"十五五"的关键时期,在构建 新的战略支点上首选淮南、布局淮南,

成长,实现合作共赢,携手发展。

8日,张志强参加联想创投年会并 在相关活动中向参会企业家宣传推介 淮南。张志强说,发展具身智能,淮 南拥有丰富、稳定、永续的应用场景, 拥有绿色、低碳、高效的能源支撑, 拥有协同、开放、共享的产业生态, 希望企业家们抓住具身智能赛道新风 口,把握发展新机遇,与淮南加强合 作,实现互利共赢,共同发展。

在沪期间,张志强还赴延锋国 际、爱琴海·缤纷里商业街区等地考 察对接洽谈,推动项目加快落地、加

(本报记者 周 玲)

淮南淮河大桥项目建设升温提速

淮南将提供全生命周期服务助力企业

初冬的淮河两岸,寒意渐浓,但在 淮南淮河大桥的建设工地上, 却是一派 热火朝天的景象。在这里,项目建设者 们正将党的二十届四中全会精神转化为 干事创业的强大动力, 吹响了冲刺四季 度、加快项目建设的冲锋号角。

"党的二十届四中全会提出,要 '加快建设交通强国,构建现代化基础 设施体系'。我们必须坚持'安全第 一、质量为先'的原则,进行高效率、 高品质的施工,加快项目建设进度。" 党的二十届四中全会召开后,淮南交 控集团各基层单位党组织迅速行动, 掀起学习贯彻全会精神热潮。淮南交 控集团驻淮河大桥项目办联合中交二 航局淮南淮河大桥项目部,组织全体 党员、管理干部及劳务工人代表举行 全会精神专题学习会,营造了"同学

习、共奋进、齐建设"的良好氛围。 淮南淮河大桥是我市一项重大交 通基础设施工程, 也是全市人民众望

所盼的民心工程,由淮南交控集团投 资建设。该项目起于田家庵区湖滨路 与淮河大道交口,沿淮河大道延伸, 终点与淮上淮河大桥接线收费站西侧 相连,路线全长9386米,项目总工期 32 个月, 总投资约 21.68 亿元。

眼下正是重点项目施工的黄金时 段。11月9日下午,记者在中交二航 局淮南淮河大桥 01 标项目施工现场看 到,数十台工程机械紧张作业,260多 名工人分布在数十个作业面同时施工, 项目建设奋战正酣,现场到处散发着大 干快干的火热气息。